

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - ПЛОВДИВ

ДО  
МОСВ - гр.София  
Дирекция "КРИОСВ"

СПРАВКА

за постъпили сигнали на "Зелен телефон" за нарушения на екологичното законодателство през м. март 2003 г. и предприети мерки за тяхното отстраняване

Дата	Съдържание	Предприети мерки
11.03.03	От р. Марица в участъка до Варовъзела се изземва непрекъснато инертен материал с каруци.	Инертният материал се изземва от неизвестни лица. За установяване на самоличността им е необходима намесата на полиция. Гражданката е уведомена да се отнесе към полицейските власти.
11.03.03	В с. Царацово в кладенец в двора на сем. Донкови на дълбочина 4 м. Има замърсяване на подземната вода, която мирише и е видимо замърсена.	Извършена е проверка от служители на РИОСВ. Взети са проби за анализ. След излизане на резултатите жалбоподателя е уведомен, че водата отговаря на нормите за поливане – III категория.
14.03.03	Непрекъснато се източва язовир Любен	Сигналът е предаден на секретарката на Община Съединение и е разпоредено на кмета да се спре източването.
17.03.03	От мандрата в с. Стряма се изпускат непречистени води в канала, който е побелял целия от замърсяването. Частни лица гледат прасета без да събират в утайници мръсните води и те отиват директно в Багерския канал до бившия стопански двор.	Разговаряно е с кмета на с. Стряма. Предстои проверка в текущ порядък.
18.03.03	На бул. "В. Априлов" до заведението "Туин пикс" има друго малко заведение, в което в клетка държат затворен птица "Мишелов", защитена от закона.	Извършена е незабавна проверка на заведението и всички съседни заведения съвместно с представител на на БДЗП. Няма констатирани притежания и отглеждане на защитени птици.
24.03.03	На ул. "Кукленско шосе " 41 в сградата на "Металстрой инвест" се отопляват чрез изгаряне на автомобилни гуми. Непрекъснато се носят пушеци и миризми и се замърсяват всички околни	В момента на проверката не е констатирано нарушение. Присъствал е само пазача на сградата. Предстои нова проверка за връчване на предписание.

	предприятия.	
28.03.03	Отводнителният канал между "Ален мак" и "Българска роза" в участъка "Българска роза" – Бензиностанцията не се почиства от натрупаните строителни отпадъци, затруднена е проходимостта му и се образува тресавище, от което се носят неприятни миризми.	Извършена е проверка. Установено е, че в новопостроения мост са вградени две тръби с малък отвор на около метър от дъното на канала, които не могат да поемат водите отдолната част на канала. Дадено е предписание на Община Пловдив да представи документация за работен проект на мост /по-специално за тръбния водосток/, след което ще се даде предписание на виновната институция за отстраняване на проблема.

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за ограничаване на вредното въздействие на отпадъците върху околната среда /ЗОВВООС/, се насочват и към отдел "Екология" на съответните общини.

Когато са от компетентността на общините в рамките на закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление "Информация, мониторинг емисии и имисии" при отдел "ЛИД". Телефон: 64-32-45.

Изготвил:

Гл. Експерт:

/М. Чакърва/

ДИРЕКТОР:

/И. Йотков/